11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.02.2010 20:11:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 21:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132510/answer/132511




YBaxxaemas Anactacus! BeposATHOCTE 3a4aTUsl €CTECTBEHHEIM [IyTEeM CHUXKEHA - Hu3Kas
MTOMIBUKHOCTD, PE3KO CHUKEHO KOITUYECTBO MOP(HOIOTHYECKHM HOPMAJIbHEIX (HOPM CIIEPMATO30UI0B. Y
Bac He Gbiyii COOTIONEHEI BCE YCIOBUS IS TpaBuiabHOM cuauu CI' - Bo3mep:KaHKe MOIKHO OHITh 2-4
nHs. OTolIeAIInE KaMeHb U3 TIOYKU He UMeeT 3HaUeHHUs [OJI 9TUX Pe3y/ibTaToB. Moii COBET -
nepecnaiite CI elle pa3, eciii U3MEHEHUST COXPAHSTCS - TOria 00paTUTECh K YPOJIOTY [T
o0OcnemoBaHUs U JTIeYeHUS. YIauH.



